tapflo

AKTUBHDIE AEMMNO®EPDLI
NYNbCALUN

- I
» All about your flow www.tapflo.kz



Cepua DT
AKTUBHble geMmndepbl Nynbcauunin

AKTMBHble femndepbl MyNbCcaLuii - CaMmbli SGPEKTUBHDIN
CNocob yCTpaHeHWA CKauKOB AABNIEHNA B IMHWN HarHETaHVA
MeMOpaHHbIX HACOCOB. =3

Hemndepbl nynbcauuii Tapflo akTmBHO paboTtatoT
C MOMOLLbIO CKATOro BO3Ayxa 1 MeMbpaHbl,

aBTOMATVYECKM KOPPEKTUPYSA AaBNeHne 4ns AT @ n

CHUXEeHNA nynbcau,mﬁl.

JlocTynHbl B3pbiB03aLMLLEHHBIE MOAENY

Ceprudmkauma cornacHo aupekTuse ATEX 2014/34/EC, rpynna ll, kar. 2,
A ucnonb3oBaHus B EX-zone 1.

(BAXMUTECb C HAMU ANA NONYYeHUs MHopMmaLuK.

MpuHuMn pab6oTbi

Mpwn cHWXeHWMK JaBneHua B Tpybonposoae, oby-
C/TOBNIEHHOM NYNbCMPYIOLWEN NPUPOAo PaboTbl
Hacoca, gemndep nynbcaunin gobasBnaeT [onosn-
HUTENbHOE AaBneHVe B NIMHUKO HarHeTaHNA MeX-
[y XOofJamu Hacoca, TeM cambiM, obecneurBas CTa-
OGUNBbHBIN NOTOK paboyei XNAKOCTU. ITO CHUXKAET
BUOPALIM 1 CKAUKW JaBneHNA.

B DpdekT pemndepa

(BefieHbl K MUHUMYMY BUGpaLyu u
nocneacTBUA FTMAPOYAAPOB

[aBneHne

B 3awura Bceii annapaTypbl Ha TMHUK
HarHeTaHus

BpeMH — 6e3 geMmndepa
- — C AeMndpepom
Jemndupyowmin 3pdekr |
/I3meHeHue faBneHns B HaﬂOpHOI7I MarucTpanu cunm 6e3 cnonb3oBaHuA nemnq)epa
nynbcawuu.

CKOppeKTUPOBaHHbIE XapaKTepUCTUKN
Hacoca 1 HU3Kas CTOMMOCTb 06CNYKNBaHUA

m [lemndep nynbcauuii c onopoii m [lemndep nynbcawmii ¢ Hacocom m [lemndep nynbcaumii ¢ 3awutoii mBcTpoenHbIi semndep

» All about your flow




K

p

PasVePH | 5/20 T35 130 | 50 | 70 | 80 | 100 | 120 | 125 | | 220 [ 225 [ 400 [ 420 | 425 ]
BSP G3/8" G1/2" G3/8" G1/2" G3/4" G1" G11/2" G2"
A Eh'glma;":’; 95 - 95 95 105 - 15 15 - 150 150 - 165 165 -
SMS3017/1S02037 - - 50,5 - - 50,5 - - 50,5 - - 64 - - 91
DIN 118513 - - Rd44x1/6" - - Rd52x1/6" - - Rd65x1/6" - - Rd78x1/6" - - Rd95x1/6"
B 15/33! 15 10,6 17/32,4 16,5 16,5 25,5/45" 25 16,5 33/50' 41 41 41/61 41 46
C G1/4" G1/4" G1/4" G1/4" G1/4"
110 158 208 277 360
P 4,33 6,22 8,19 10,91 1417
G 85/103'" 85 79 109/132' 117/109* 116,5 148/161,5'135/144,5% 135 200/217,5" 213/200,5* 209 244/261"  256/243,5% 255
| 107 155 203 270 352
BSP G3/8" G1/2" - G1/2" G3/4" - G1" G1" - G11/2" G11/2" - G2" G2" -
DIN ®naHubi* DN15 - DN 15 DN15 DN 20 - DN25 DN 25 - DN40 DN 40 - DN50 DN 50 -
ANSI OnaHyb* 1/2" - 1/2" 1/2" 1/2" - 1" 1" - 11/2" 11/2" - 2" 2" -
SMS3017/1S02037° - - DN 25 - - DN 25 - - DN 38 - - DN 50 - - DN 70
DIN 118513° - - DN25 - - DN 25 - - DN 40 - - DN 50 - - DN 65
Dg:_IfHAL::ISI 235 - 285 - 375 - 450 - 550 -
Bsp 107 - 155 - 203 - 270 - 352 -
421 - 6,10 - 7,99 - 10,63 - 13,86 -
Opyrve? - 180 - 210 - 300 - 350 - 450
DIN ®naHupr* 14 - 17,3 14 22,9 - 26 29,7 - 45,4 44,3 - 514 56,3 -
ANSI| OnaHupI* 14 - 17,3 14 22,7 - 26 30,1 - 45,4 42,8 - 51,4 54,8 -
SISMOSZ?,(;);;/ - - 22,6 - - 22,6 - - 35,6 - - 49 - - 66,8
DIN 118513° - - 20 - - 26 - - 38 - - 50 - - 66
X 36 - 90,3 - 113,8 - 167,6 - 226,3 -
Y 86,8 - 100,3 - 135,6 - 167,6 - 226,3 -
z M4x20 - Mé4x20 - M"é'f;‘gf,E M8x25 - M&gig; ;EE M8x25 - M,ﬁ;i;; ;EE M8x25 -
1 PE/PTFE 4 TonbKo NNacTMKOBbIe 1 MeTanInyeckne Hacochl
2 AntomuHnia ALU/ Hepxasetowas ctanb SS 5 TonbKo rmrmeHnYeckme Hacocbl

Fa6aputHbie pasmepbl

PE, PTFE & antomuHueBble aemndepbl

3HauyeHuA B MM (ecnu He YKa3aHo MNHaue)

nemnd’epbl n3 Hep)KaBelOl.l.leﬁ CTann n rnrneHn4yeckKune
|

SMS3017 /1502037, DIN 11851, SMS1145, BS 4825 (RJT)

KogupoBka pemndepa

KOJJ,I/IpOBKa ,qenvund)epa YKa3blBa€eT jaHHble No CI'IELl,I/Id)I/IKaLI,I/II/I, npon3BoAnNTENbHOCTN N MaTepUaJiaM OCHOBHbIX OeTanen.

Pasmep aemndepa

* = Pa3mepbl AnA Apyrux coefuHeHnn B PykoBoacTee no skcnayataumm

~ G3"

92 193
G1/4"
470
18,50
394 392 330
470 450
- G3"
DN80 -
3" -

DN80
3

700
- 450 -
- 1772 -

80

80 - 80

M8x22
PTFE

Rd 110x 1/4"
19,3

330
470

DT - lemndep (raHpapTHOE UCTIONHEHMe:
nynbcaumii Tapflo X = ATEX 2014/34/EC,
rpynna I, Kar. 2

Pa3mep Hacoca Marepuanbi kopnyca aemndepa:
Tapflo (n/muH) A = Aniomunnii
P = Monuatunen

Matepuanbl mem6pan:

S = Hepw.cranb AISI316L  E = EPDM

T = PTFE PTFE 1705B (pacTBoputenu)
Muwesoit EPDM
NBR
PTFE

= PTFE c 6enbim nokpbiTnem

w
N
T
z

I H O o B




TANM®JI0 TOO

KasaxcTaH

LleHTpanbHbI opuc:

050062, ynuua Kabaonosa, 16, kopnyc N°1, opuc 306

Ten./pakc: +7 727 327 83 47
E-mail: sales@tapflo.kz

TANO®JI0 TOO ABnseTca YacTbio MeXAYHAPOAHOI LUBEACKOI rpynnbl KomnaHui Tapflo

ToBapbi u ycnyru ot Tapflo npeacraBneHbl B 75 cTpaHax Ha 6 KOHTUHEHTaX.

Tapflo npeacTaBneHo Bo Bcem M1pe CBOVMU COOCTBEHHBIMU KOMMAaHUAMY, KoTopble BxoaAaT B Tapflo Group v TwatenbHo
nopo6paHHON ANCTPUOBIOTOPCKON CETbIO.

ABCTPAJIVS | ABCTPYIS! | ASEPBAVIXKAH | BAXPEVIH | BESIAPYCb | BENbTVS | BOCHWSA | BOJITAPUS | BPA3U/INS | BENMKOBPUTAHWSA | BEHTPUS |
BbETHAM [ FEPMAHWA| FOHKOHT | PELINS | TPY3US | AAHWSA | ETVNET | U3PAUNb | UHAWSA | MHAOHE3WA | IOPOAHWA | UPAH | PIAHANS | UICMAHWS|
UTANINA | UCIAHAMNSA | KASAXCTAH | KAHAZIA | KATAP | KUTAW | KONYMBWS | KYBEWT | ATBUS | IUBUS | TUTBA | MAKELIOHWSA | MATTA3USA |
MAPOKKO | MEKCUKA | HUIEPSIAH/IbI [ HOBAS 3ENTAHINSA | HOPBET M5 | OA3 | MOSbLLA | MOPTYFAIVSA | POCCYS | PYMbIHIS | CAYIOBCKAS APABYS|
CEPBVIA | CVHTANYP | CUPWS | CTIOBAKMS | CJIOBEHWIA | CYIIAH | CLLA | TAMBAHb | TAVSTAHZ | TYPLIVS | Y3BEKUCTAH | YKPAVMHA | OUAIMTVHDI |
OUHNAHANA | OPAHLINA | XOPBATMSA | YEPHOTOPYISA | YEXIS | YA | LUBELIVIA | LUBEVILIAPVIS! | FOAP | KOXKHAS KOPES | SKBAZIOP | 3CTOHUSA | ANOHWA

AnmaTmHcKan o6n.,
Mambbinckasa o6n.,
l0xHOo-Ka3axcTaHckas o6n.,
Kbi3binopguHckas o6n.
Ten.: +7 701 515 56 91

e-mail: almaty@tapflo.kz

MaHrbicTayckas o6n.,
AKTIO6MHCKanA 06.
Ten.: +7 701053 17 58
e-mail: aktau@tapflo.kz

AKMONVHcKas o6n.,
KaparaHguHckas o6n.,
KocTaHarnckas o6n.,
CeBepo-KasaxcraHcKas o6n.
Ten.: +7 702 808 11 51

e-mail: karaganda@tapflo.kz

BocTtouHo-KasaxcTraHcKas o6n.,
MaBnopapckas o6.

Ten.: +7 701 887 61 31

e-mail: pavlodar@tapflo.kz

Masnopap ®

)
Kaparanpa

Anmarbl

ATbipayckas o6n.,
3anagHo-KasaxcTtaHckas o6n.
Ten.:+7 701 515 56 92

e-mail: atyrau@tapflo.kz

MuweBoe o6opyaoBaHme
APV - Tapflo:

Ten.:+7 701 054 35 71
e-mail: food@tapflo.kz

www.tapflo.kz



